

Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Борис Алексеев побывал в Усть-Куте с очередным рабочим визитом и провел встречу в библиотеке-филиале № 1, в которой приняли участие Т.А. Климина, мэр Усть-Кутского района, А.В. Душин, глава города Усть-Кута, представители сферы здравоохранения и Совета ветеранов. На встрече обсудили ряд проблемных вопросов, которые волнуют жителей города.

Вначале Борис Григорьевич рассказал об основных направлениях работы Законодательного Собрания. Так, принят бюджет на 2018 - 2020 годы, депутаты вновь вернулись к трёхлетнему режиму планирования. Предусмотрена поддержка многих социальных программ, в том числе касающейся «детей войны». Совместно с районной администрацией УКМО осуществляется контроль за ходом строительства ФОК. Медленно, но верно дело сдвинулось с мёртвой точки. В 2018 году планируется закрыть грунтовые разрывы на трас-

Визит депутата ЗС



се Усть-Кут - Братск, тем самым будут обеспечены нормальные дорожные условия. Также завершены работы на участке Тайшет - Чуна - Братск. «Сегодня мы работаем над тем, чтобы приступить к финансированию строительства моста через р. Кута. На контроле остаётся злободневный вопрос - это капитальный ремонт участка дороги

Усть-Кут - Омолов от дач «Ветеран», - резюмировал парламентарий.

Также Б.Г. Алексеев доложил, что продолжается работа по программе «Народные инициативы», в нынешнем году для Усть-Кутского района выделяется порядка 13 млн. рублей.

Затем устьктяне получили возможность задать вопросы представителям власти. Так, Р.М. Пестову

волновало состояние внутригородовых дорог. Глава города А.В. Душин заметил, что у жителей есть возможность принять участие в разработке и утверждении программы «Комфортная городская среда»: Александр Викторович призвал всех прийти 23 марта и проголосовать за те территории, которые, по мнению горожан, необходимо благоустроить в первую очередь.

Второй вопрос, который задала Р.М. Пестова, волнует многих устьктян. «Когда, наконец, хоть одна баня в городе заработает?» - интересовалась пенсионерка. Мэр района, Т.А. Климина, пояснила, что городская баня в районе Техучилища передана в аренду предпринимателю, в настоящее время ведется ремонт здания.

Также жителей интересовало, почему не убирается снег в городе. А.В. Душин пояснил, что нынешней зимой выпало аномальное количество осадков, а в КМП «Автодор» один грейдер, один «КамАЗ» и один погрузчик. И все 200 км городских дорог очень сложно содержать в порядке, хотя работы ведутся непрерывно.

Л.И. Козырева по просьбе вете-

ранов обратилась к Б.Г. Алексееву с просьбой скорректировать с руководством железной дороги расписание движения электропоездов. С 2014 года отменено движение электричек в вечернее время, а дневная электричка уходит примерно в 16.00. Едва ли не всех дачников волнует вопрос: нельзя сдвинуть расписание электропоезда примерно на два часа позже.

Второй вопрос от Совета ветеранов касался посещения сауны. Дело в том, что пенсионеры после бассейна хотели бы посещать и сауну, но такой возможности не имеют. Главный врач РБ А.К. Ильин объяснил, что за состоянием здоровья людей пожилого возраста, посещающих сауну, необходимо наблюдение медицинских работников. В настоящее время такие условия директор СОЦа обеспечить не может.

Также был задан вопрос о бесплатном питании школьников. Борис Григорьевич Алексеев пояснил, что закон вступил в силу с 1 января 2018 года, на сегодняшний день готовятся соответствующие нормативно-правовые акты и в ближайшее время дети из малообеспеченных семей начнут получать бесплатные завтраки.

В завершение заседания Борис Григорьевич поблагодарил всех, кто пришёл на встречу, и пообещал, что все острые вопросы, обсуждавшиеся в ходе собрания, будут взяты на депутатский контроль.

Наталья ШВЕДОВА

«Вышка есть, а Интернета – нет, и столбы "пьяные"...

16 февраля в довольно прохладном помещении ДК «Сибирь» прошёл традиционный сход жителей. На встрече с селянами присутствовали руководящие работники, специалисты администрации, учреждений Усть-Кутского муниципального образования во главе с мэром Т.А. Климиной. Глава поселения А.П. Багаев, возглавляющий администрацию п. Ручей с сентября прошлого года, выступил перед земляками с отчётным докладом.



росам, думцы провели дворовый обход по вопросам санитарного состояния поселения. Представители администрации совместно с участковым инспектором С.Н. Васильевым работают с неблагополучными семьями, ведут мониторинг цен в торговых точках, проводят рейды по проверке чистоты придомовых территорий, что имеет свои положительные последствия. Получив предупреждение, жители убирают мусор - так был очищен берег реки вдоль улицы Набережной. Также специалисты проводят обходы по пожарной безопасности и это не лишне - в начале прошлого года пожаром был уничтожен шестиквартирный дом.

Но вопрос по пожарной машине для Ручейского муниципального образования (РМО), на территории которого расположены четыре населённых пункта: Ручей, Бобровка, Каймолово и Максимово, - так и остаётся нерешённым. Зато были приобретены мотопомпа и пожарные рукава, устроены противопожарные защитные полосы вокруг посёлка.

В зимнее время не возникло про-

блем с доставкой воды, своевременный подвоз которой осуществляется А.С. Глебович; в тёплое время года действует летний водопровод.

Содержание дороги в поселении, а осо-

бенно в эту снежную зиму, остаётся

большой проблемой: своей спецтехни-

ки нет, организации, имеющие буль-

доzerы и грейдеры, не спешат на по-

мощь. Отклинулось только ООО

«Транснефть»: в январе текущего

года улицы были очищены, за что гла-

ва поселения поблагодарили руководи-

теля предприятия П.С. Архипенко.

Очисткой тротуаров от снега зани-

маются два дворника. Был решён вопрос с освещением улиц - 110 светильников не только спугнули темноту с уличного пространства, но и принесли уже ощущимую экономию в дотационный бюджет РМО. Его собственные доходы - а это 1 789 тысяч рублей - составили всего 14 процентов от общей суммы - 12 455 тысяч рублей; расходы - 11 577 тысяч рублей.

Завершая своё выступление, А.П.

Багаев поблагодарил оказавших по-

мощь в проведении различных ме-

роприятий индивидуальных предпринимателей: Л.Г. Катышевцеву, А.В.

Комарова, Т.П. Власову, Е.В. Крюко-

ву, В.В. Анисимова. Добрые слова

были сказаны и в адрес предприя-

тий: «Ангара», АО ЛПК «Игрица», ООО

«Престиж». Особая благодарность

была выражена Благотворительно-

му фонду Марины Седых, выделив-

шему средства на приобретение

трёх электробойлеров.

КАК ВСЕГДА, ВОПРОСОВ МНОГО...

У слушателей к главе РМО вопросов не возникло, но в адрес районной администрации они сыпались как из рога изобилия - один за другим. Как и в прошлом году, селян интересовало: почему вышку в посёлке поставили, а Интернета нет, когда столбы электросетей примут вертикальное положение, а не будут клонить-

кте на федеральной трассе, работы по которой велись несколько лет назад, а в проекте остановки не было предусмотрено по ряду причин. Никто в то время и не задумывался об удобстве для пассажиров из Ручья.

Немного шумным и продолжительным было обсуждение вопроса о ремонте спортзала школы и установке пластиковых окон в школьной столовой, где, как утверждала жительница, очень холодно. Начальник Управления образования О.Н. Зуева ответила, что все ремонтные работы в образовательных учреждениях проводятся по утвержденному плану, составленному по заявкам руководителей школ. Значит, не было заявки. Завхоз школы Л.Н. Арнаутова говорила другое: заявка делалась. Председатель Думы УКМО Ю.А. Ганькин с удивлением спрашивал, почему же эти проблемы не озвучивались, когда комиссия приезжала принимать детсад и школу к новому учебному году. Мэр пообещала рассмотреть все возможности районного бюджета, который еще нужно будет скорректировать из-за принятия Закона о повышении минимального размера оплаты труда в России. Если появится какая-то финансовая возможность, то она и будет использована.

Прозвучал вопрос и о бродячих собаках, который уже стал традиционным. В Усть-Куте открыт питомник, он работает, клетки переполнены, средств не хватает. Может, селянам изначально стоит за четвероногими братьями меньшими следить самим - на улицы-то они вышли из дворов, а не из лесу пришли.

Сход закончился, ручейцы расходились в большинстве своём с недовольными лицами. И одна из жительниц в сердцах сказала: «Уедет начальство - и по дороге все свои обещания забудет». Время покажет.

Любовь ПЕШКУН.
Фото автора

Р. С. Удивляет, что сходы заканчиваются, а оценка работы администрации за отчётный период не даётся, итоговое решение не озвучивается.

ЕСТЬ ЗА ЧТО БЛАГОДАРИТЬ

Рассказал Андрей Петрович и о работе нового состава Думы, в который вошли депутаты во главе с председателем Л.Г. Катышевцевой - активные и неравнодушные к жизни в посёлке. Кроме избрания комиссий, заседаний по бюджетным воп-